
輨輱訛参考答案

3版

“每周一习”

一、 1.

5

10

， 0.5，

4

10

，0.4。 2. 1.6。 3. 2.5。

4. 5.5。 5. 二十四点六，24，6。 6. 8.3，8，3。

7. >，>，>，<，=，>。 8.（1） 0.7>0.5>0.4>0.1。

（2） 6.5>5.7>5.6>5.5。 9. 3.3，1.2。

10. 2，3；11，10。 11. 83.1。

二、1. ×。 2. √。 3. √。 4. ×。 5. √。

三、

4

10

，0.4；

5

10

，0.5。

四、 1. 0.9，1.7，1.1，0.4，0.6，1.2，0.6，0。

2. 9.7，11.4，1.2，4.7。

五、 0.6，1.8。 六、 0.4<0.6，0.8<1.2。

七、 1. 5，1，3，2，4。 2. 2.3米。

延伸拓展

爸爸原来有12元，儿子原来有6.8元。
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3版

“每周一习”

一、 1. 9，7.1，7.9，15，0.8。 2. 1.1，7。

3. 小明。 4. 小强。 5. 0，1，2；0，1，2。

6. 1.2，1.5；7.1，8.3；6.3，5.2。

二、 0.9，1.5，6.1。

三、 3.4，3.6，2.1。

四、 略。

五、 1.6+0.8，3.8-2.5。

六、 0.3，0.9，1.7，2.8，0.3，0.9，1.7，2.8。

七、 1.（1） 13.2元。（2） 1.7元。（3）略。

2. 19.3元，30.7元。 3. 2.9米。

4. 0.8千米。

延伸拓展

8.7。

3版

“每周一习”

一、 1. 5，3，2，7，3。

2.（1）踢毽子，羽毛球，30。（2）75。

3.（1） 39。（2） 21。（3） 53。（4） 43。

二、 1.（1） 3，5，6，8，5，9。

（2） 36，超过145。

（3） 149-122=27厘米。

2.（1） 9，12；10，5。（2） 28，13，24，11。

3.（1） 8，17，5。（2）晴天，雨天。

（3） 3，12。（4） 840分钟。

延伸拓展

637637。

2版

“拓展训练营”

一、 1×2×15=30， 这批学生最多有 1+2+15=

18 人。

二、 20 头大牛，80 头小牛。

三、 6 个站点分别上车 32，16，8，4，2，1 人，

到站时至少有学生 32+16+8+4+2+1=63 人。

四、 乘法算式应该是 67×6。

3版

“拓展训练营”

一、 1+2+3+4+5+6+9=30，最多要 7 天。

二、 小明跑 10 米的时间，小强可以跑 9 米，

小明到达终点时，小强离终点还有 10 米。

三、 小光最少得 61 分。

四、 这盒玻璃球一共有 291 个。
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